求助单端反激式电源变压器设计 

参数：输入28V±4V，输出±15V,0.3A.  开关频率
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200KHz,电源效率至少70%。

电源设计为不连续反激式开关电源。

MOS开关管选用IRF540(100V,19A)，次级整流二极管压降
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取为1V

问一个很傻得问题：由于我单位不是专业做开关电源，觉得要气隙太麻烦，我想不要气隙，可以吗？？？或者有没有很简单的方法留出需要长度的气隙。
设计参考“乞力马扎罗的雪” 帖子网博电源网“关于单端反激变压器的变压器设计。。。。。”。
以下为我设计的变压器，希望大家看一下看是否正确，谢谢。

1,副边反射电压
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为MOS开关管耐压；
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V

为输入最大电压，50V为给MOS开关管留出的电压裕量。
2，变压器匝比
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   取 Dmax=0.43

4，原边峰值电流：
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为电源效率。
[image: image11.wmf]out

P

为输出功率。
5, 计算原边需要的电感：对于不连续模式：
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5，不连续模式，需要的AP为：
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磁芯工作磁感应强度：
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；  窗口的有效使用系数
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；电流密度：
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因此，选用罐型磁芯G18×11,其
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6，不连续模式，原边匝数：
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匝，取整为6匝。（但是我绕6匝，磁芯没有气隙时，在200KHz测量原边电感约为107uH，比需要的27.6uH大多了，怎么办？？？？原边电感量太大，主要影响什么？？？）
7，气隙：（由于我单位不是专业做开关电源，觉得要气隙太麻烦，想不要气隙，可以吗？？？）
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8，次级匝数：
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匝，取整为5匝。
   设计的这个变压器可以吗？？希望前辈们指点一下。再次感谢。
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